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Tous les calculs doivent apparaitre sur la feuille.

1. On note A = {n ∈ N | n est pair}, B = {n ∈ N | 2 ≤ n ≤ 9} et C = {3; 6; 9; 12; 15}.
Déterminer A ∩B ; B ∪ C ; C ∩ Ā et (A ∪B) ∩ C.

2. Déterminer le terme général de la suite (un) véri�ant u4 = 16 et un+1 = 2un.

3. Déterminer le terme général de la suite (un) dé�nie par u0 = −1 et un+1 =
1
2
un−2, et calculer

les sommes partielles Sn =
k=n∑
k=0

uk de la suite.

4. Déterminer le terme général de la suite (vn) dé�nie par v0 = v1 = 1 et 6vn+2 − 5vn+1 = −vn.
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